

Zápis

z volební konference Východočeské oblasti České jezdecké federace
konané dne 5.3.2011 v kulturním středisku Dvorana ve Smiřicích

Přítomné delegáty a hosty Mgr. Jiřího Pekaře a Ing. Jaroslava Pecháčka přivítal v 10 hod místopředseda oblasti pan Jaroslav Hupka. Konstatoval, že se prezentovalo 91 delegátů. Vzhledem k tomu, že bylo pozváno 235 klubů, není konference usnášeníschopná a dle Jednacího řádu oblastní konference je nutno 30 minut počkat.

V 10,30 pan Hupka konferenci zahájil.

Přečetl návrh programu a protože nebyly z pléna další připomínky, nechal o programu hlasovat. Program byl schválen 84 hlasy, nikdo nebyl proti.

Přečetl návrh pracovního předsednictva ve složení Jaroslav Hupka, Oldřich Sojka, Miroslav Fassati, Zdeněk Kusý, Ladislav Hroneš. Z pléna nebyly návrhy na doplnění. Pracovní předsednictvo bylo schváleno 86 hlasy, nikdo nebyl proti.

Do volební komise byly navrženi Ing. Otakar Vondrouš, Ing. Markéta Kvapilová, Roman Falta. Pan Pejso navrhl do volební komise Mgr. Svatavu Juhászovou a protože volební komise je dle jednacího řádu článek VI. odstavec 3. tříčlenná, přistoupilo se k hlasování o jednotlivých členech. V souladu s Volebním řádem bylo hlasováno v pořadí návrhu, Ing. Kvapilová 79 hlasů, nikdo proti, pan Falta 77 hlasů, Ing. Vondrouš obdržel 93 hlasů nikdo proti. Protože již 3 kandidáti obdrželi nadpoloviční počet hlasů, byla komise zvolena ve složení Ing. Vondrouš, Ing. Kvapilová, R.Falta

Do mandátové komise byli navrženi pan Zdeněk Bittl, pan Josef Kupka, paní Jaroslava Sůrová. Vzhledem k tomu, že z pléna nebyl požadavek na doplnění, hlasovalo se o komisi jako celku. Pro bylo 92 hlasů, nikdo nebyl proti. Mandátová komise tedy pracovala ve výše uvedeném složení.

Do návrhové komise byli navrženi Ing. František Petřík, pan Ivo Dušek a pan Václav Novotný st. Ani zde nebylo doplnění. Pro návrhovou komisi jako celek se vyslovilo 94 delegátů, nikdo nebyl proti. Návrhová komise tedy pracovala ve výše uvedeném složení.

Za ověřovatele zápisu byli navrženi pánové Jiří Kotyza a Josef Volf. Ani zde nebyl z pléna doplňující návrh. Konference schválila volbu ověřovatelů zápisu 95 hlasy, nikdo nebyl proti.

Zprávu mandátové komise přednesl Zdeněk Bittl. Konstatoval, že je přítomno 95 delegátů s hlasem rozhodujícím.

Zprávu o činnosti přednesl místopředseda oblasti pan Jaroslav Hupka.

Zápis_z volební konference Východočeské oblasti České jezdecké federace konané dne 5.3.2011

Zprávu o majetku přednesl pan Zdeněk Bittl.
Zprávu o činnosti rozhodčích přednesl pan Václav Novotný starší.
Návrh rozpočtu pro rok 2011 přednesl Ing. Vladimír Zvěřina

Řídící konference pan Jaroslav Hupka přečetl návrh oblastního výboru na změnu volebního řádů - viz příloha. Nechal o návrhu hlasovat. Pro se vyslovilo 97 hlasů, nikdo nebyl proti. Konference se tedy nadále řídila upraveným Volebním řádem.

Diskuze:

Pan **Alek Pejso** přednesl požadavek na zveřejnění rozpočtu, rozporoval nízkou položku v kapitole granty a příspěvek na talentovanou mládež a vyjádřil požadavek na zveřejnění hospodářského výsledku. Dále si vyžádal výši částky, kterou oblast obdržela jako příspěvek na talentovanou mládež v r.2010. Navrhl položku granty a talentovaná mládež rozdělit do samostatných kapitol.

Reagoval **Ing. Zvěřina**. Plánovaná položka granty je nízká záměrně, obdržení grantu není garantováno. Příspěvek na talentovanou mládež za rok 2010 byl ve výši 69 623,-Kč.

Pan **Roman Falta** přednesl příspěvek k financování federace, navrhl systém odvodů ze startovního a výher a doprovodil tento návrh modelovým příkladem postaveným na číslech získaných z Přehledu sportovních koní.

Ing. Jaroslav Malý reagoval na zprávu pana Václava Novotného a jeho zmínku o potřebě stavitelů informací o zmařeném kurzu stavitelů před cca 16 lety.

Reagoval **Ing. Pecháček** – problém je třeba řešit hned a ne po 16 letech.

Pan **Rudolf Skřivan** starší vystoupil v rozpravě s příspěvkem na téma Děkujeme odejděte, kde kritizoval odbornou nekompetentnost funkcionářů závodů. Dále kritizoval neschopnost VV ČJF uspořádat CSIO.

Pan **Oldřich Sojka** vystoupil v rozpravě na téma výše členských příspěvků.

Pan **Jaromír Pour** kritizoval neaktuálnost oblastních webových stránek v sekci Oddíly a rozporoval počty klubů zapojených do hlasování o dělení oblasti v roce 2010.

Reagoval **Ing. Zvěřina**. Oddíly nejsou aktuální již 2 roky z důvodu, že na stránkách www.cjf.cz je již adresář oddílů, který se automatizovaně aktualizuje při zápisu do evidenční databáze ČJF nazývané „Centrála“. Sekce oddíly bude nahrazena odkazem na výše zmíněný seznam. Počet klubů zapojených do hlasování odpovídal dohodě a znovu se omluvil za chybné uvedení hlasujících klubů v jednom z dopisů. Odkázal na korespondenci k této kauze, která je umístěna na oblastním webu v Novinkách.

Ing. Jaroslav Pecháček ve svém příspěvku v rozpravě reagoval na kritiku pana R. Skřivana informací o nutné výši zabezpečení a stavu smluv s pořadatelí CSIO a jejich výpovědí na poslední chvíli. Vyjádřil přesvědčení, že takovéto akce by měl pořádat majitel areálu, kde se akce tohoto typu budou konat. Dále informoval přítomné o stavu financování ČJF s ohledem

Zápis z volební konference Východočeské oblasti České jezdecké federace konané dne 5.3.2011

